
A revolução digital transformou a 
nossa relação com o trabalho e com 
as empresas. E quais são os impactos 
de tudo isso na vida (e carreira) dos 
jovens?

Falta confiança!
Em tempos de tantas 
informações duvidosas que 
circulam por aí, impossível 
não se perguntar: 
qual é a real?
Quando o assunto é 
carreira, continuamos em 
busca de verdades.

Mas nada disso 
desanima quem 
é jovem.

acreditam que no futuro, 
sua experiência profissional 
será ainda melhor.

consideram que a 
experiência atual de 
trabalho atende ou 
supera às suas 
expectativas.

E os jovens, como ficam? 
Ansiosos, preocupados e... cansados
E não são só os que trabalham não... jovens 
que sequer começaram a suas carreiras 
compartilham dos mesmos sentimentos
Basta pensar em trabalho para embarcar 
num carrossel de emoções.

E para 68%, existe sim uma 
empresa dos sonhos - onde 
é possível aprender e 
fazer o que gosta.

É preciso transformar transparência e honestidade em mais do que 
apenas um discurso bonito e oferecer experiencias positivas, para muito 
além da remuneração. Criar boas notícias é uma questão de ação. 
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Para saber mais, acesse: www.carreiradossonhos.com.br

acreditam que trabalham em 
empresas transparentes

consideram o discurso 
das empresas coerente 
com as práticas

respondentes jovens 
em todo o Brasil
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